

24小时线上审验业务办理

# 聊城市首个道路运输便民服务站启用

记者 谢晓丽  
通讯员 王之荣

7月1日,聊城市首个道路运输便民服务站(永安站)在临清正式建成启用,标志着《道路运输证》的换发、补发、年审等高频业务前移,普通货运车辆的安检、环检、综检和《道路运输证》审验实现“一站式”“全链条”办理,真正打通交通政务为民办实事的“最后一公里”。

今年以来,临清市道路运

输行业党委坚持“服务为民”的发展思想,密切关注新业态群体的服务需求,针对经常出现的货车上线、审证“两头跑”问题,成立专班,组织政务便民调研攻关,采取了“政企合作”方式,利用“互联网+运政”服务系统,实现了环检、安检、综检和证件审验四位一体服务,由机动车检测机构“一站式”为广大群众审验证件、生成配发电子证照,让“数据多跑路”替代“群众少跑腿”。

道路运输便民服务站(永安站)在道路运输领域开拓了便民惠企的新窗口,增加了群众多渠道办事的新途径,彻底解决了长期困扰群众办理道路运输审验的三大问题。一是彻底解决从机动车检测线到市政务服务中心申报审验往返问题;二是彻底解决货车不能进城、交通工具不便的问题;三是彻底解决窗口办公时长限制问题,实现24小时“道路运输便民服务站”线上审验业务办理。



## 别再走错啦!湖滨路这处单行路禁止逆行

记者 陶春燕  
通讯员 刘成成

在聊城主城区东昌湖风景区附近,湖滨路(聊城海关至聊堂路路段)地处多路段交汇处,东(古城方向)、西(明珠剧场方向)、北(聊堂路方向)、南(南关街、摩天轮方向),路段途径水城明珠、腾龙广场、沙滩浴场等多处景点,各方向人流量、车流量较大。

为进一步维护东昌湖风景区周边道路交通秩序,缓解湖滨路交通压力,保障市民游客出行安全,聊城交警直属一大队于2023年5月12日发布了《东昌湖风景区湖滨路新增一处单

行道、两处交通监控》通告,对湖滨路(聊城海关至聊堂路路段)实行由南向北单向通行管理措施,并于近期进行监控抓拍。在此期间,交警部门将加大现场执法力度,并利用社会监控对逆行车辆进行召回式处罚。

近日,记者从聊城交警处了解到,在景点晨练、游玩的市民朋友,还有部分群众对此处单行道,不是很了解,仍存在个别逆行情况。因此,聊城交警提醒各位市民朋友,出行或游玩时合理规划路线,绕行此路段,不给自身或他人造成不便。最重要的是在单行道上逆向行驶是一种交通违法行为

为,极易扰乱交通秩序,轻则引起交通堵塞,重则发生重大交通事故。

单行路段:湖滨路(聊城海关至聊堂路路段)实行由南向北单向行驶,禁止车辆由北向南行驶。

特别提示:湖滨西路仍实行双向通行

如右图所示▶

单行时间:工作日、法定节假日全天限行。

聊城交警持续加强警力部署对逆行等违法行为进行劝导和整治,提升秩序、提高服务,广大市民行车时请注意单行道的相关标识,以及禁行标识,不要误闯、误行。



### 挂失声明

聊城市公安局交通巡逻警察支队临清大队银行开户许可证丢失(账户名称:聊城市公安局交通巡逻警察支队临清大队,账号:37001856808050004431,开户许可证核准号:Z471200006401,开户许可证编号:451000204067)。特此声明!

### 挂失声明

东昌府区道口铺街道东风幼儿园食品经营许可证副本原件丢失,经营场所为山东省聊城市东昌府区道口铺街道办事处东风村,许可证编号JY33715020085657。声明作废。

## 以牵头专科为标杆,为患者提供优质服务



服务能力提升,百日攻坚行动

锦旗背后是一段温暖的故事



7月5日一早,一位老人拿着一面“医高似华佗 一锤见奇效”的锦旗在针推康复门诊等候王成哲主任,表达谢意。

据了解,此前老人腰部疼痛伴一侧下肢疼痛一周余,活动受限,他拄着拐杖前来门诊就诊。王成哲主任见状,立即扶老人到治疗室,了解病情并进行治疗。经过治疗后,医护人员让老人在走廊活动,老人自觉疼痛大部分消失。一个

月后,老人送来锦旗表达感谢。

王成哲主任表示,身为医者,想患者之所想,急患者之所急,让患者少花钱,看好病,做老百姓可信任的依靠,一直以来都是针推康复科的服务宗旨。针推康复科全体医务人员将会一如既往发展中医药特色优势,大医精诚、博爱济世,为患者的康复提供长久保障。

(通讯员 段新歌)

7月4日上午,聊城市中医药专科联盟(康复科)牵头单位聊城市中医院康复科主任齐敬东到聊城市东昌府区中医院开展巡查、巡诊工作。市中医院医务科主任杨永忻及康复科相关负责人陪同。

东昌府区中医院康复医学科主任王成哲从临床医疗服务能力、中医药特色优势、人才队伍建设、人才培养、技术推广等方面进行了专科联盟工作汇报。齐敬东主任对专科工作取得的

成绩给予充分肯定,并对今后工作提出新的要求,在临床工作等方面提出了宝贵思路。

汇报工作结束后,齐敬东主任重点查看了疑难病例患者,了解患者基本情况,对病人详细查体后齐敬东主任给出了诊疗意见并在门诊给病人进行了现场治疗。随后,王成哲主任陪同巡诊专家共同参观了目前正在装修的日间病房及康复治疗大厅,该日间病房装修后可同时容纳30余人同

(通讯员 段新歌)